

古壁屬非古壁之罪加國憲法危機強沙拉波長省壁古

麥道高談未來移民政策 家庭移民將重新定義 名額將增加一萬五千

(滿地可加新社加日電) 古壁省長波拉沙警告加國人士，切勿因爲古壁自由黨大會所討論的一份激進的憲法政策而責備古壁省。該份憲法政策是自由黨憲法委員會於較早時以艾雷里報告書名稱提交。其中建議包括：

要求聯邦讓與特權使古壁成爲自治國，以及要求在古壁與聯邦談判一旦失敗後，古壁應於明年舉行全民投票以批准任何協定或主權。

波拉沙對自由黨人士致詞時，提及米湖議協的反對者應對目前的憲法危機負起全責。

他說，古壁一向以提出溫和建議爲政策原則，但所有溫和建議均被拒絕，因此，大家要面對今次危機。

他強調加國人古壁身上。土不得把責任推落關於紐芬蘭省長威爾斯同日較早時提出的一項有關新憲法安排的建議，波拉沙拒絕發表評論。

威爾斯省長說，即使古壁省拒絕參與其事，加拿大亦應進行憲法改革。威爾斯認爲修訂後的憲法應包括一項條款讓古壁省獲得有限度的否決權。但古壁省不獲承認其具有獨特社會地位。

麥道高謂，加拿大在今後的數年內，將稍稍提高家庭類移民的重額。今年家庭類移民的額限爲七萬五千人。明年夏天在附近海域尋找另一架疑船汽車。德古警長說，低陸平原騎警蛙人在三十多米的深水中發現該架一九七三年林肯牌汽車。

麥道高沒有詳細表示將在何時恢復獨立移民申請。麥道高在午餐會上說，不會停止接收獨立移民，相反，加拿大將會增加獨立移民的名額。不過，麥道高沒有詳細表示將在何時恢復獨立移民申請。

麥道高強調，目前停止技術工人至九二年，家庭類移民將提高至十萬人，以後三年再降至八萬五千人。

但她的指點出，八萬五千人這個數目仍比目前的七萬五千人爲高。

麥道高強調，目前停止技術工人至九二年，家庭類移民將提高至十萬人，以後三年再降至八萬五千人。

但她的指點出，八萬五千人這個數目仍比目前的七萬五千人爲高。